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CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA 

ATA DA oia SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° ANO LEGISLATIVO DA l8  LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA. 

Aos 03 dias do mês de fevereiro do ano de 2.021, no prédio onde funciona a Edil idade local, Sala 
das Sessões Vereador "Rui Roberto Ribeiro", sito na Rua João Carlos, 235, realizou-se a 01a  Sessão Ordi-
nária do 010  ano Legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 20h, sob a Presidência 
do Senhor Fernando Emílio Bertoni e secretariado pelo Senhor João Alexandre Buranello Sobrinho, que 
ao proceder à chamada registrou a presença dos seguintes Vereadores: Anderson Luiz Cassiano de Lima,. 
Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain, Marcos 
Roberto da Silva e Nathália da Silva Geraldo. Certificada a presença dos senhores vereadores e havendo 
quorum legal e regimental, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou aberta a 1' Sessão Ordinária 
do 10  ano Legislativo da 18' legislatura da Câmara Municipal de Fartura. De acordo com o parágrafo 1 0 

do artigo 42 da Lei Orgânica Municipal, foi protocolada chapa dentro do prazo legal, com a composição 
dos membros que constituirão as Comissões permanentes. Considerando os dispositivos regimentais, para 
fins de deliberação dos Projetos de Lei em pauta, no uso das atribuições a que me foi atribuído, ficam 
constituídas COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: Presidente: Bruno Guazzelli Durço; Secretário: 
Anderson Luiz Cassiano de Lima; Membro: Marcos Roberto da Silva; Suplente: João Alexandre Bura-
nello Sobrinho. COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: Presidente: Filipe Dognani; Secretá-
rio: Henrique Augusto Abuchain; Membro: Décio Martins de Freitas; Suplente: Nathália da Silva Geral-
do. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1° Secretário que procedesse a leitura do expediente da presente ses-
são, comunicando os líderes das bancadas. Líder de bancada do PSDB: João Alexandre Buranello Sobri-
nho. Líder de bancada do PDT: Filipe Dognani; Líder de BANCADA DO CIDADANIA: Décio Martins 
de Freitas; Líder de bancada do PTB: Fernando Emilio Bertoni; Líder do DEM: não apresentou líder. O 
Sr. Presidente fez seu pronunciamento e convidou o Sr. Prefeito Luciano Peres para fazer parte da mesa, o 
qual fez suas explanações. Após o pronunciamento, o Sr. Prefeito retirou-se da Mesa Plenária e foi dado 
continuidade aos trabalhos. Indicações nos oi, 02 e 03/21 de autoria do João Alexandre Buranello Sobri-
nho. Indicações n°s 04 e 05/2 1 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Indicação n° 06/21 de 
autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicações nos 07, 08, 09,10, 
11, 12, 13, 14,15,16, 17 e 18/21 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva. Indicação n° 19/21 
de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva o qual teceu comentários. Indicações n°s 20, 21, 22, 
23 e 24/21 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva. Indicação n° 25/21 de autoria do Sr. Ve-
reador Bruno Guazzelli Durço. Indicação n° 26/21 de autoria do Bruno Guaz7elli Durço, o qual teceu 
comentários. Indicação n°27/21 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comen-
tários e pediu para retirar a indicação por ter sido resolvido o problema. Indicação no 28/21 de autoria dos 
Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço e Décio Martins de Freitas. O Sr. Vereador Décio Martins 
Freitas teceu comentários. Indicação n° 29/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. mdi 
ção n° 30/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Gua7.7elli Durço, o qual teceu comentários. Indicação 
32/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Indicação no 33/21 de autoria do Sr. Vereador 
Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 34/21 de autoria do Décio Martins de 
Freitas, o qual teceu comentários. Indicação n° 35/21 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, 
o qual teceu comentários. Indicação n° 36/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual 
teceu comentários. Indicação n° 37/21 de autoria dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de Lima e 
Bruno Guazzelli Durço. Indicação no 38/21 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas. Indica-
ção n° 39/21 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Indicação n° 
40/21 de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain. Indicação no 41/21 de autoria do Sr. Vere-
ador Anderson Luiz Cassino de Lima, o qual teceu comentários. Indicação n° 42/21 de autoria do Sr. 
Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, o qual teceu comentários. Indicação n° 43/21 de autoria do Sr. 
Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima. Indicação no 44/21 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz 
Cassino de Lima, o qual teceu comentários. Indicação n° 45/21 de autoria do Sr. Vereador Henrique Au-
gusto Abuchain. Indicação n° 46/21 de autoria dos Srs. Vereadores Henrique Augusto Abuchain e Nathá- 
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lia da Silva Geraldo. O Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain teceu comentários. Indicação n° 47/21 
de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain. Indicação n° 48/21 de autoria do Sr. Vereador 
Marcos Roberto da Silva. Indicação n° 49/21 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, 
o qual teceu comentários. Indicações nos so e 51/21 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de 
Lima. Indicação n° 52/21 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, o qual teceu co-
mentários. Indicação n° 53/21 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentá-
rios. Indicação no 54/21 de autoria do dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de Lima e Bruno 
Guazzelli Durço. Indicação no 55/21 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu 
comentários. Indicação n° 56/21 de autoria do Bruno Guazzelli Durço. Indicação no 57/21 de autoria dos 
Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de Lima e Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno 
Guazzelli Durço e Anderson Luiz Cassino de Lima teceram comentários. O Sr. Presidente teceu comentá-
rios sobre a indicação. Indicação n° 58/21 de autoria dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de Lima 
e Bruno Guazzelli Durço. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. Indicação no 59/21 
de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Indicação no 60/21 de autoria Sr. Vereador Anderson 
Luiz Cassino de Lima, o qual teceu comentários. O Sr. Presidente teceu comentários sobre a indicação. 
Indicação n° 61/21 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas. Indicação no 62/21 de autoria do 
Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Indicação n° 63/21 de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani, o 
qual teceu comentários. Indicação n° 64/21 de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani, o qual teceu co-
mentários. Indicação no 65/21 de autoria do Sr. Vereador Filipe Dognani, o qual teceu comentários. Indi-
cação no 66/21 de autoria da Srta. Vereadora Nathália da Silva Geraldo, o qual teceu comentários. Indica-
ção no 67/21 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu comentários. Indicação n° 
68/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicações nos 69, 70, 
71 e 72/21 de autoria do Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni. Indicação no 73/21 de autoria do Sr. Ve-
reador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicações nos 74, 75, 76 e 77/21 de autoria do 
Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de Lima e Bruno Gua77elli Durço. Indicações nos 78 e 79/21 de 
autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva. Indicação no 80/21 de autoria do Sr. Vereador Henrique 
Augusto Abuchain. O Sr. Presidente autorizou a Secretaria da Casa que encaminhe as indicações aos seto-
res competentes. Requerimento n° 01/21, de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buraneilo Sobrinho, 
o qual teceu comentários. Colocado em votação, o Requerimento n° 01/21 foi aprovado por unanimi-
dade de votos. Requerimento n° 02/21, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço que, colocado 
em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 03/21, de autoria do Sr. Verea-
dor Bruno Guazzelli Durço que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Reque-
rimento n° 05/21, de autoria da Srta. Vereadora Nathália da Silva Geraldo. A Srta. Vereadora Nathália da 
Silva Geraldo e o Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho teceram comentários. Colocado em 
votação, o Requerimento n° 05/21 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 06/21, 
de autoria do Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni que, colocado em votação, foi aprovado por una-
nimidade de votos. Requerimento n° 07/21, de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain que, 
colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 08/21, de autoria do 
Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de 
votos. Moção n° 01/21, de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva que, colocada em votação, 
foi aprovada por unanimidade de votos. Moção n° 02/21, de autoria do Sr. Vereador João Alexandre 
Buraneilo Sobrinho que, colocada em votação, foi aprovada por unanimidade de votos. Moção n° 
03/21, de autoria dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de Lima e Bruno Guazzelli Durço. O Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. Colocada em votação, a moção no 03/21 foi apro-
vada por unanimidade de votos. Moção n° 04/21, de autoria dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassi-
no de Lima e Bruno Guazzelli Durço. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. Coloca-
da em votação, a Moção n° 04/21 foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou 
ao Sr. Primeiro Secretario que procedesse a leitura dos Projetos em pauta. Projeto de Emenda à Lei Orgâ-
nica Municipal no 01/21, que "DISPÕE SOBRE MODIFICAÇÃO ADITIVA, CONSISTENTE EM 
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ACRESCENTAR O ARTIGO 125 - A, NA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL DE FARTURA, VISANDO 
TORNAR OBRIGATÓRIA A EXECUÇÃO DA PROGRAMAÇÃO ORÇAMENTÁRIA QUE ESPECI-
FICA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" que, colocada em votação quanto à deliberação, foi aprova-
do por unanimidade de votos. Projeto de Lei Legislativo Complementar n° 01/21, que "DISPÕE SO-
BRE A AUTORIZAÇÃO PARA A PREFEITURA MUNICIPAL DE FARTURA INSTITUIR O PRO-
GRAMA "MEU PRIMEIRO EMPREGO" E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" que, colocado em vota-
ção quanto à deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei Legislativo n° 
04/21, que "DISPOE SOBRE O ATENDIMENTO PREFERENCIAL DE PACIENTES PORTADORES 
DE DIABETES NA REDE DE SAUDE MUNICIPAL E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" que, coloca-
do em votação quanto à deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei Legisla-
tivo no 05/21, que "DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA DIVULGAÇÃO DE INFORMA-
ÇÕES REFERENTES ÀS OBRAS PÚBLICAS PARALIZADAS NO MUNICÍPIO DE FARTURA E 
DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS" que, colocado em votação quanto à deliberação, foi aprovado por 
unanimidade de votos. Projeto de Lei Legislativo n° 07/21, que "DISPOE SOBRE A INSTITUIÇÃO 
DO ENSINO DA LINGUA BRASILEIRA DE SINAIS (LIBRAS) NA REDE MUNICIPAL DE EDU-
CAÇÃO DA CIDADE DE FARTURA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" que, colocado em votação 
quanto à deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Ve-
readores, que fizessem suas inscrições para efetuarem suas moções verbais. O Sr. Vereador João Alexan-
dre Buranelio Sobrinho apresentou Moção de Congratulações ao Presidente da APAE Antônio Carlos 
Loriano e Rosangela Macruz que receberam das mãos do Sr. Prefeito Municipal uma Van para o transpor-
te dos alunos daquela entidade, o qual será de suma importância para o município, para entidade e para os 
alunos, parabeniza também o Deputado Estadual Ricardo Madalena que foi autor dessa Emenda parla-
mentar. Colocada em votação, a Moção de Congratulações foi aprovada por unanimidade de votos. 
Nada mais havendo a ser tratado no expediente da presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a suspensa 
por 15 minutos para que as comissões exarassem pareceres aos Projetos deliberados. Após o intervalo, o 
Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1° Secretário, João Alexandre Buraneilo Sobrinho que certificasse a presen-
ça dos Srs. Vereadores para que fosse reiniciada a presente sessão. Havendo n.° regimental, e ainda sob a 
proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou reaberta a presente sessão, comunicando que os Projetos hoje 
deliberados permaneceram nas comissões para receber pareceres. Comunicou que o Autógrafo no 
31/2020, referente ao Projeto de Lei Legislativo n° 06/2020, recebeu o Veto n° 01/21, o qual será coloca-
do em votação. Já o Projeto de Lei Legislativo n° 25/2020, encontra-se com pareceres estando apto a ser 
votado. Comunicou ainda que os membros das Comissões se manifestaram para que a 1a  e 2a  votação do 
Projeto se realize na mesma sessão, observado o parágrafo 3° do art. 90 do Regimento Interno em vigor, 
que foi acatado pelo Sr. Presidente. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. 10  Secretario que procedesse a leitura 
do Veto n°01/2021, ao Autografo n°31/20, e suas respectivas justificativas. Colocado em única discussão 
o Veto ao autógrafo n° 31/21, objeto do Projeto de Lei Legislativo n° 06/2020, que "DISPÕE SOBRE A 
INSTALAÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA A ELIMINAÇÃO DE AR NA TUBULAÇÃO DE. 
ABASTECIMENTO DE ÁGUA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE FARTURA E DÁ OUTRAS PRO- 
VIDÊNCIAS'. O Sr. Presidente prorrogou o horário por estar passando da meia noite. Colocado em úni-
ca votação, o Veto ao Autografo n° 31/21 foi aprovado por unanimidade de votos. SERÁ COMU- 
NICADO O EXECUTIVO SOBRE A DECISÃO. Colocado em ia  discussão,  l  votação,  2  discus- 
são, 2  votação e redação final, Projeto de Lei Legislativo n° 25/2020 que "DISPÕE SOBRE DE-
NOMINAÇÃO DE PRAÇA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS", foi aprovado por unanimidade de 
votos. Despacho: A Sanção. Não houve inscrições da palavra livre. O Sr. Presidente comunicou que as 

Moções de Pesar seriam apresentadas em Sessões Ordinárias e não como estava sendo feito apenas pela 
secretaria. Não houve inscrição para Tribuna Cidadã. A sessão completa encontra-se gravada na íntegra 
em mídia de DVD de áudio e vídeo e gravação por meio eletrônico, que ficam fazendo parte integrante 
desta ATA, conforme estampado no artigo 78 do Regimento Interno em vigor. Nada mais havendo a ser 
tratado na presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a encerrada, sendo que Eu, Maria Fer- 
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Vereadores: 

nanda Pereira Barreto, Dirigente da Secretaria da Câmara Municipal de Fartura, lavrei a presente ATA, 
que, depois de lida, achada conforme e aprovada, vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente, pelo 
Senhor 1° Secretário e maisereadJres  presentes, ala das Sessões em 03 de fevereiro de 2.021. 

Vice-Presidente - NATHÁLIA DA 

1° Secretário - JOAI LEXANDRE BURANELLO SOBRINHO 

BRUNO dAZZE #IURÇO 

FILIPE DIGNAM 

AUGUSTO ABUCHAIN 

E FREITAS 2° Secretári 
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